4000

3000

2000

1000

1000

2000

Adet (ppb)

X2 / ndf

pO

69.79/80

404.2 +

104

T TN O NO
NG GG NT vvv&ﬁ\‘mmv vwm%mmw‘omr\'\r\r\r\wﬂom mOOOOOHHHHM\‘NWMV"'vamIIWXOLD
l\l\l\’\l\l\l\l\’\'\l\ ~OPP VDN NON PN BN DIND DD NDN PN O s ==

00T 090900 (NN ML) DI MMM DM MM TN N,

OONIIIIITI IIIIIIISIIIIISS. vvvv*

O
G PN R R AN IR QR F RN R PR N IR SR IR N IR O YRR IR IR TR_ITIFTTIIN{R{TR{ R

1D pull distribution

20

18

16

14

12

10

Mean 0.01791+0.1031

Std Dev 0.9281+0.07291

Underflow 0
Overflow 0
X2 I ndf 2.499/6
Constant 17.06 + 2.67
Mean 0.08544 + 0.12593

Sigma 1.001+0.126

CJOO

-5

-4

-2

0

2




Adet RMS (ppm)

NI NN R N N N NN RN RN RN NN NN NN NN NN NN RN R RN RN AN

_____
o
N

_____
T}
-
— —

(wdd) sy



10000

5000

5000

10000

AdetRaw (ppb)

X2 / ndf
p0

60.74 /80
—54.35 + 337.5

e e e e

SN O NN O NN O

< INOTTNMNO
F S HOLOLOLOLE OGO 038 050000 D mOOOOOHHHHWNWV‘fvamKWXOLD
00 DOON TSN AVAN HRBDHOR DSRH O s ==
N0 DOMMH MM VMM DN MMM VOONIIIIITI ITIIIIIIIIIIST. vwv*
I I T T I I I T I I T I T I I I e I ¥

[DleYe'e]
W
PRV VRV

1D pull distribution

_ Mean  -0.0006831: 0.09621
22~ StdDev  0.8659 + 0.06803
20 -_ Underflow 0

o Overflow 0
18-

r X2 / ndf 5.228/7
16

N Constant 20.07 £3.37
14 Mean  0.02259 +0.09439

[ Sigma X +0.!
12+ g 0.804 +0.099
10

8 —

6

4

2

0_||||||||| il I
-8 - -4 -2 0 2 4 6 8




AdetRaw RMS (ppm)

_|______________________________

el L e el

____

o o o o o o o o o
o s} © < N o [se} © <
< ™ ™ ™ ™ ™ N N N

(wdd) sy



3000

2000

1000

1000

2000

.il

asym_hcm_target (ppb)

X2 / ndf

pO

6.293 /80
-29.31+197.6

'H-I—H—H——H—l?rH—HTIIIIIIII

[y %0 | @ 11 ee®

SSOSO! NN 0D
ORISIS S l\l\l\’\l\l\l\
W

<
N

PRV VRV

N, ‘fv SOOI GO

R A oA oA A o

i NO
D56 NI 0020 500000 O mOOOOOHHHHWNWV‘fvamKWXOLD
00 DOON TSN AVAN HRBDHOR DSRH O s ==

e e S RS ORI ST I TTT I oTas T
S I T I I I T I T I I T I T I I SV I I s ¥

1D pull distribution

Mean  -0.002923 + 0.03097
[ 1 Std Dev 0.2787 £ 0.0219
40~
: Underflow 0
35 Overflow 0
[ X2 / ndf 0.797/1
S0 Constant 5411+8.06
[ Mean 0.01879 + 0.03772
25
N Sigma 0.316 + 0.030
20
15
10
5 —
0 N | | 11l | 1]l | 1 1 | 1 1 | L.l | L1l | 11l
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8




asym_bcm_target RMS (ppm)

_____
o
©
N

1204—IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

______
o o
< N
N N

(wdd) sy



10000

5000

5000

10000

asym_us_avg (ppb)

X2 / ndf
p0

63.14/ 80
-54.35+ 331

b
OO~ NMYO" «

[DleYe'e]
W
PRV VRV

s A A ONND!
I I T T I I I T I I T I T I I I e I ¥

00 DOON TSN AVAN HRBDHOR DSRH O
OONIIIIITI IIIIIIISIIIIISS. vwv*

O N

O™ TNONO
F S HOLOLOLOLE OGO 038 050000 D mOOOOOHHHHWNWV‘fvam: mx.mow

e e

1D pull distribution

Mean -0.0006965 + 0.0981
22 » Std Dev 0.8829 £ 0.06937
20 Underflow
- Overflow
18-
F X2/ ndf 3.892/7
16
B Constant 19.37 % 3.20
14 I~ Mean -0.003174 + 0.097485
12 -_ i Sigma 0.8481+ 0.1034
10
] =
6
4
o
0_|||||||| | I | I
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8




g RMS (ppm)

us_av

asym_

_|______________________________

el L e el

____

o o o o o o o o o
o s} © < N o [se} © <
< ™ ™ ™ ™ ™ N N N

(wdd) sy



asym_usr (ppb)

X2 / ndf

0000

15000

L0000

5000

pO

62.98 /80
-104.6 + 588.1

o
TTT
—

5000

10000

15000

II|IIII|IIII.IIII

—
[E———
—_—

2000 20 (O MM N ONND!
N I I T I Y I I I S I I I I I Y e T S I I Y I I e e I e v s ¥

> JNEIOI 000307 S SN <SSt FROLOLALOLG G OO
Mhm”wgl\ﬁﬁm@m%@gmmm@m
) DM MM DM

OO RN OO

IS ~0099 0000000 DA S
(e UeNoNe ey ie ore ot Repeete)

s .

INOTT
O

aan aan L

MO O
NN eI < 1ol

Qoo LOLOLOO
200 020 OO0
OO IIIIITI IIIIIIISIIIIISII SIS

1D pull distribution

_ Mean  -0.001846 +0.09798
22 » ] StdDev  0.8818 +0.06928
20 -_ Underflow 0
o Overflow 0
181
3 X2 I ndf 229216
16
N Constant 18.48 + 2.65
14 1 Mean  -0.01369 +0.10754
12k Sigma 0.916 +0.088
10
8 —
6 —
4
ok
ol NN Lt
obel i bl b Y T
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8




asym_usr RMS (ppm)

NN NN NN NN N NN N N NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN N NN RN NN NN NN NN NN

(wdd) sy



asym_usl (ppb)

X2 / ndf

—4.092 + 680.8

X TN O

NG GG NT vvv&ﬁ\‘mmv vwm'—ﬁnmmw
l\l\l\’\l\l\l\l\’\'\l\ N0 N5 0D

02 00 MM VMM MM M

D56 NI 0020 500000 O .mOOOOOHHHHM\‘NWv‘vaWWKWXO@
DN DANRNINN NOANDN NN O s ==

50} e T T SR SrT T e T I T Taae s
SIS I I Y I I Y I I I T T e e I T e T I S T I I I I i e I ¥

1D pull distribution

Mean 0.0009172 +0.09191

25F
I Std Dev 0.8272 +0.06499
r Underflow 0
20+ Overflow 0
X2 I ndf 3.941/5
r Constant 20.2 £33
15 Mean 0.08965 + 0.10363
| Sigma 0.8184 +0.1043
10
5 —
0||||||||| I
-8 -6 -4 4 6 8




asym_usl RMS (ppm)

NI NN R N N N NN RN RN RN NN NN NN NN NN NN RN R RN RN AN

(wdd) sy




4000

3000

2000

1000

1000

2000

lagr_asym_us_avg (ppb)

X2 / ndf
p0

69.79/80
404.2 + 104

SO vao

l\l\l\’\l\l\l\l\’\'\l\ NOYDO) C’m@mmmmmm@mm@mm@mmc’mo

cor\'\N\r\
M M| 02 00 MM VMM MM M

W

TN O N O™ INM O INM O TNMN O —INMS, O M SO TNMO™ TG NO
NG GG NT vvv&ﬁ\‘mmv vwm%mmw‘omr\'\r\r\r\wﬂom mOOOOOHHHHM\‘NWMV"'vamIIWXOLD

TONMSO!

OONIIIIITI IIIIIIISIIIIISS. vvvv*

50} O
PRV AV VAV VSV RV S SV E R R R R S A RS RR RN EE SRR A SRR

1D pull distribution

Mean 0.01791 + 0.1031
20 B StdDev  0.9281:+0.07291
18 [ Underflow 0
B Overflow 0
16
- X2/ ndf 2.499/6
14 Constant 17.06 £ 2.67
- Mean 0.08544 +0.12593
12~
X Sigma 1.001+0.126
10
8 —
6 —
4
=
ol Al I R il
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8




lagr_asym_us_avg RMS (ppm)

NI NN R N N N NN RN RN RN NN NN NN NN NN NN RN R RN RN AN

_____
o
N

_____
T}
-
— —

(wdd) sy



lagr_asym_usr (ppb) 1D pull distribution

5000 X2 / ndf 64.91/80 H
— Mean 0.014 +0.09945
E pO 392.2 £ 144.4 C
4000 :_ i Std Dev 0.8951 + 0.07032
- 181
3000 — | I Underflow 0
E 16-— Overflow 0
2000 I
i X2 / ndf 3.391/6
1000 l ar I
I [ Constant 18.71+2.63
0 ‘ 1 ‘ 12~ Mean 0.02736 + 0.10850
L Sigma 0.8896 + 0.0781
1000
101
2000 = L |
— 8_
3000 — r
= 6
oo LV e e L
4
2 —
0'|||||||| | IR I

X TN O
NG GG NT vvv&ﬁ\‘mmv vwm%mmw‘omr\'\r\r\r\wﬂom mOOOOOHHHHM\‘NWV"'vamIIWXOLD
I\I\J\V‘N\l\l\’\'\l\l\mo’mmmmm DN DANRNINN NOANDN NN O s ==
mm%WWWWWmeWWW OON DR OMON VNN IITTIIIIIII IIIIIIT IS vwv*
PRV AV VAV VSV RV S SV E R R R R S A RS RR RN EE SRR A SRR




lagr_asym_usr RMS (ppm)

AN NN N N NN NN RN R RN NN NN NN NN RN RN AN

125 —




lagr_asym_usl (ppb 1D pull distribution

5000 X2/ ndf 75.09/80 R
Mean 0.01184 + 0.107
pO 416.1+ 143.8 [
B Std Dev 0.9627 + 0.07564
4000 16
: Underflow 0
3000 - i
fa 14 Overflow 0
20004 r
i; [ 1 X2 / ndf 3.188/6
1000 -
a 12 - Constant 17.08 £2.45
OF= I Mean 0.03841 % 0.11916
- 10
1000 :— i Sigma 0.9875 + 0.0974
2000 — 8- ]
3000 — sk
4000 F— 3
e e -
III|II| ||||||||||| ||I|III

mmmv vvv&ﬁ\‘mmv vwm%mmw‘omr\'\r\r\r\wﬂom mOOOOOHHHHM\‘NWV"'vamIIWXOLD
cor\'\N\r\ I\N\"N\:\r\'\v\r\m@m%@mmmmm@mm@mmﬂ’mm@mo s ==
0000000 MM I MMM TN M TN MM MM MM VMM MM MMMHM VMM IIIIITI ITIIIIIIIIIIIS. vwv*
PRV AV VAV VSV RV S SV E R R R R S A RS RR RN EE SRR A SRR




lagr_asym_usl RMS (ppm)

_____
o
T}
—

(wdd) sy

2o Lt e



	Contents
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18


